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1. Έχω 3 εικοσάλεπτα, 1 δεκάλεπτο, 2 πεντάλεπτα, 1 κέρμα των δύο λεπτών και 1 του ενός λεπτού. Πώς Θα εκφράσω το αποτέλεσμα σε € με ένα δεκαδικό αριθμό;
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2. Να βρεις ένα δεκαδικό αριθμό μεταξύ των 4,1 και 4,2.

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. Βρίσκω τα παρακάτω γινόμενα χωρίς να κάνω πράξη:
32∙45= 1440



8∙27=216




3,2∙45=........



8∙0,27=......

32∙0,45=........



0,8∙0,27=......

0,32∙4,5=.......



0,08∙0,27=.......

32,0∙450=........



0,008∙0,27=.....
4. Να λύσετε τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις: 

 3 + 4 ( 6 – 3 ( 4 : 6 =



( 5 + 9 ) ( 8 – ( 16 – 7) : 3 = 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

( 46 – 12) + ( 6( 5) – ( 18 : 9 ) + 38 = 
( 9 + 6 ( 3 – 2 ( 4 + 15) : 2 =
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα:

Το κυλικείο του σχολείου αγόρασε 47 κιβώτια εμφιαλωμένο νερό. Το κάθε κιβώτιο είχε 24 μπουκάλια. Εάν αγόρασε το κάθε μπουκάλι προς 0,29€, πόσο  πλήρωσε για όλα;

Απάντηση:_______________________________________________ 

Τα 26 παιδιά του Στ 1΄ και τα 23  παιδιά του Στ2 του 4ου Δημοτικού Κω έφεραν για την εκδρομή που θα πήγαιναν 2,4 € το καθένα, για να πληρωθούν τα λεωφορεία. Πόσο κόστισε τελικά η εκδρομή τους;

Απάντηση:_______________________________________________ 

Ο Πέτρος έχει 0,20 € λιγότερα από την Άννα, την αδελφή του, και 0,07 € περισσότερα από τον Κώστα, που έχει 0,40 €. Πόσα €  έχει το κάθε παιδί; Πόσα €  πρέπει να δώσουμε στον Πέτρο και τον Κώστα, για να έχει καθένας όσα και η Άννα ;

Απάντηση:_______________________________________________ 

Σε λίγες μέρες θα αναρτηθούν οι απαντήσεις των ασκήσεων!!!
